



Zamość, dnia 02.07.2021r.

IM-ZP.272.8.2021.IW

**Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu**

WYJAŚNIENIA NR 4
TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z fakultatywnymi negocjacjami o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych, o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019) – dalej p.z.p. na roboty budowlane pn. **"BUDOWA ULICY ŁĄCZĄCEJ ULICĘ ALTANOWĄ Z ULICĄ LIPSKĄ OD KM 0+0,00 DO KM0+374,58 ORAZ ULICY ALTANOWEJ OD KM 0+0,000 DO KM 0+259,28 W ZAMOŚCIU"**

1. Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy p.z.p. Miasto Zamość udziela wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia ww. postępowania:

Pytanie Nr 1:

Z jakiego materiału powinny być wykonane rury kanalizacji deszczowej? W projekcie podstawowym podano materiał rur PVC-U SN8 SDR 34 SDN 315x9,2 ścianka lita oraz DN 200x5,9 ścianka lita, natomiast w projekcie zamiennym podane są rury PEHD WEHOLITE DN300/341 SN8 oraz rury PP DN 200x7,6mm.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Decyzja Nr 2/2020 o zmianie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej Prezydenta Miasta Zamość z dn. 03.09.2020r. wydana została w oparciu o projekt zamienny dotyczący kanalizacji deszczowej. Jednocześnie Zamawiający dopuszcza zastosowanie materiałów o tych samych lub wyższych parametrach wytrzymałościowych.

Pytanie Nr 2:

Analogicznie, studnie kanalizacyjne. W projekcie wykonawczym podstawowym podane są betonowe fi 1200 oraz wpusty deszczowe żelbetowe o średnicy 500, natomiast w projekcie zamiennym są studnie PEHD SN 4 DN 1107/1000 oraz wpusty ściekowe PEHD DN 500/586 SN 4.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że studnie kanalizacyjne należy wykonać na podstawie projektu zamiennego. Jednocześnie Zamawiający dopuszcza zastosowanie materiałów o tych samych lub wyższych parametrach wytrzymałościowych.

2. Zamawiający informuje o dokonaniu następujących zmian w treści specyfikacji warunków zamówienia:

2.1 ISTNIEJĄCY ZAPIS w XVIII ust. 1 SWZ:

„Wykonawca składa ofertę za pośrednictwem „Formularza do złożenia, zmiany, wycofania oferty dostępnego na ePUAP i udostępnionego również na miniPortalu do dnia 06.07.2021 r. do godziny 09:00.”

ZASTĘPUJE SIĘ NASTĘPUJĄCYM:

„Wykonawca składa ofertę za pośrednictwem „Formularza do złożenia, zmiany, wycofania oferty dostępnego na ePUAP i udostępnionego również na miniPortalu do dnia 14.07.2021 r. do godziny 09:00.”

2.2 ISTNIEJĄCY ZAPIS w XVIII ust. 2 SWZ:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu 06.07.2021 r., o godzinie 09:15.”

ZASTĘPUJE SIĘ NASTĘPUJĄCYM:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu 14.07.2021 r., o godzinie 09:15.”

2.3 ISTNIEJĄCY ZAPIS w XVII ust. 1 SWZ:

„Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 05.08.2021 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

ZASTĘPUJE SIĘ NASTĘPUJĄCYM:

„Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 13.08.2021 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

3. Miasto Zamość informuje, że niniejsze wyjaśnienia stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. W przypadku rozbieżności pomiędzy treścią specyfikacji warunków zamówienia, a treścią niniejszych wyjaśnień i zmian, jako obowiązujące należy traktować pisma zawierające późniejsze oświadczenia Zamawiającego.


PREZYDENT MIASTA
Andrzej Wnuk